
Közhasznú nonprofit kft támogatása - adományozás 

 

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (Tao) előírása szerint a 
közhasznú besorolással rendelkező nonprofit Kft. részére adott támogatás adománynak 
minősül, ha a támogatás a közhasznú tevékenység támogatása, és az nem jelent a Tao-ban 
meghatározottakon túl vagyoni előnyt az adományozónak, az adományozó tagjának vagy 
részvényesének, vezető tisztségviselőjének, felügyelőbizottsága vagy igazgatósága tagjának, 
könyvvizsgálójának, illetve ezen személyek vagy a természetes személy tag vagy részvényes 
közeli hozzátartozójának azzal, hogy nem minősül vagyoni előnynek az adományozó nevére, 
tevékenységére történő utalás. 

Ha a támogatás adománynak minősül, akkor 

-        az elszámolt ráfordítás a vállalkozási tevékenység érdekében elismert ráfordítás és nem 
növeli az adóalapot a kedvezményezettől kapott igazolás alapján, továbbá 

-        a támogatás 20 százaléka – ha tartós adományozási szerződés alapján adja a kft, akkor 
további 20 (azaz összesen 40) százaléka, de legfeljebb az adózás előtti nyereség csökkenti az 
adóalapot a kedvezményezettől kapott igazolás alapján. 

A tartós adományozási szerződés alapján érvényesített második 20 százalék kedvezményre 
tekintettel azonban növelni kell az adóalapot, ha az adózó nem teljesíti   a szerződésben 
foglaltakat. 

A növelés 

-        az érvényesített adóalap-csökkentés összege, ha a támogató a megállapodásban 
vállaltakat a másik szerződő fél közhasznúsági nyilvántartásból való törlése vagy jogutód 
nélküli megszűnése miatt nem teljesítette, 

-        az érvényesített adóalap-csökkentés összegének kétszerese minden más esetben. 

Az igazolásnak tartalmaznia kell, hogy az adóalap megállapítása céljából állították ki, és 
tartalmaznia kell a kiállító és az adózó megnevezését, székhelyét, adószámát, a támogatás, 
juttatás összegét, célját. 

A tartós adományozási szerződést az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil 
szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Ectv.) fogalmazza 
meg. E szerint  a támogatási szerződés akkor minősül tartós adományozási szerződésnek, ha 
írásban kötött szerződés alapján pénzbeli támogatás nyújtás történik, és a szerződésben az 
adományozó arra vállal kötelezettséget, hogy az adományt a szerződéskötés 
(szerződésmódosítás) évében és az azt követő legalább három évben, évente legalább egy 
alkalommal – azonos vagy növekvő összegben – ellenszolgáltatás nélkül adja, azzal, hogy nem 
számít ellenszolgáltatásnak, ha a közhasznú szervezet a közhasznú szolgáltatás nyújtása 
keretében utal az adományozó nevére, tevékenységére. 

[Tao 4. § 1/a pont, 7. § (1) bekezdés z) pont, (7) bekezdés, 8. § (1) bekezdés s) pont,  3. számú 
melléklet B) fejezet 17. pont] 


